
1. 감자가 2
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따라서, 모두 7
8

17
kg 입니다.

해설



2. 다음 설명 중 옳은 것은 어느 것인지 고르시오.

① 이등변삼각형은 정삼각형입니다.

② 직각삼각형은 이등변삼각형이라고 할 수 있습니다.

③ 모든 정삼각형은 둔각삼각형입니다.

④ 직사각형의 한 대각선을 따라 잘랐을 때 생기는 도형은
이등변삼각형입니다.

⑤ 직각이등변삼각형을 포개지도록 접어 생기는 도형은
직각이등변삼각형입니다.

③ 정삼각형은 세 각이 모두 60° 이므로 예각삼각형이다.
④ 직사각형의 한 대각선을 따라 잘랐을 때 생기는 도형은 직각
삼각형이다.

해설



3. 다음은 일정한 규칙으로 수를 늘어놓은 것입니다. 안에 알맞은
수를 차례대로 써넣은 것을 고르시오.

− 1 − 1.25 − − 1.75

① 0.65, 1.45 ② 0.7, 1.45 ③ 0.7, 1.5

④ 0.75, 1.45 ⑤ 0.75, 1.5

0.25 만큼씩 늘어납니다.
첫번째 = 1 − 0.25 = 0.75

두번째 = 1.25 + 0.25 = 1.5

해설


